
MONTERINGSVEJLEDNING  Side 1 af 1 

Træk nr.: 30-2384-00 
Anvendelse: MERCEDES SPRINTER 04/06- 

KASSE m. TRIN I KOFANGER 

Dette træk er fabrikeret, så det monteres iht. bilfabrikantens anvisninger. 

Max. Belastning: 2800 Kg.Kugletryk:      100 Kg 

JYDEKROG.DK
GLENTEVEJ 13 

7430 IKAST 
Tel: +45 26111693 Mail info@jydekrog.dk www.jydekrog.dk

 R
e

v.
 1

 P
R

P
 

F
0

5.
1

-1
0

 

18.01.2000 

1. Trækket 1 monteres løst mellem vangerne ved hullerne B, med pladerne 3 på ydersiden af vangerne.

OBS: Da holdepladen for trinnet ikke dækker alle 4 huller ved B, skal der placeres en M12 stor 4 mm spændeskive
her for at udligne!

2. Forstærkningsstykkerne 2 monteres løst på trækket ved hullerne A.
3. Hvor forstærkningsstykkerne når vangerne er eksisterende huller som bores op til Ø30 fra ydersiden.
4. Der monteres bolte med skiver, møtrikker og skive 4 ved hullerne C.
5. Monter kugle eller kuglegaffel, juster trækket ind og alle bolte spændes forsvarligt

MONTERINGSSÆT: 

Bolte (8.8): 4 stk M12x45 8 stk M12x120 2 stk M14x120 
Møtrikker (8): 12 stk M12 låse 2 stk M14 låse 
Skiver: 8 stk M12 alm. 2 stk M12 stor 4 mm 4 stk M12 stor 

2 stk M14 alm.  
Afstandsrør: 2 stk Ø27/5x67 mm 8 stk Ø27/5x13 mm 
Kuglesystem: 1 stk. 8012 eller 8079 

Pos: Antal: Beskrivelse 
A 4 stk. M12x45 med stor skive og låsemøtrik. 
B 8 stk. M12x120 med alm. skive, afstandsrør og låsemøtrik. 
C 2 stk. M14x120 med fjederskive, låsemøtrik, afstandsrør, alm. skive  

og stor skive (4mm). 
Med fast kugle 

2 stk. M16x40 med skive og møtrik. 

Montering af kugle - 
kugle/gaffeltræk. 




